

“云仓”完善后勤保障

通讯员 林利军

本报讯 今年以来,三门县公安局后勤保障室创新思路,开发物资采购、管理、领取的“云仓”平台功能,完善后勤保障体系,规避廉政风险,有效破解了长期以来物资管理难度大、领取程序多、损耗严重等难题。

“我们派出所离局机关有80多公里,领一趟物资并不方便,如今只要点点手机,在‘云仓’平台上申请,就可以享受送货上门服务……”浦坝港派出所内勤对“云仓”配送服务赞不绝口。

为减少仓库物资积压,盘活物资快进快出,三门县公安局警务保障室借助浙政钉系统,研发“云仓”平台,将签约合作的供应商整合进“云仓”网格里,申请单位通过平台查看辖区周边的供应商、物资种类和存量,申请通过后,供应商第一时间将物资送到单位,民警领物资实现“零跑腿”。“云仓”平台推行后,腾退仓储空间100余平方米,精简专管辅警1名,节约经费10余万元。

同时,为防止供应商产品以次充好,“云仓”平台上设有评价系统,使用单位可以从物资质量、配送速度、售后保障等方面作评价,勤务保障室根据评价,清除不符合要求的供应商,让物资监管在“阳光下运行”。

“云仓”平台透明的结算体系,有效杜绝了供应商找关系、走后门等现象的发生,能最大程度减少人为因素干扰,保障财政规范和清廉安全。今年以来,已为全局节约跑腿燃油费2万余元,整体审批结算流程精简耗时38.2%,未发生资金结算违规情况。

党建引领彰显“警”色

通讯员 余海芳

本报讯 近日,衢州市公安局衢江分局巡特警大队党支部召开党员大会,对参与护航杭州亚运会的4名特警进行了表彰,希望他们再接再厉、坚守岗位,以更优异的成绩圆满完成杭州亚残运会的各项护航安保任务。

衢江巡特警大队是一支年轻有活力的队伍,平均年龄28周岁,其中党员人数占比10%。近三年来,该支部多次获得“五星党支部”“先锋党支部”等荣誉,多人次被评为优秀共产党员。正如支部书记孔朝峰所说:打造一支特别能战斗的狮子型队伍,是新时代赋予我们的使命担当。

回顾以往,这支队伍不仅在重大任务来临时能够发挥党员先锋模范作用,展现其过硬的素质和顽强的作风。同时,在日常工作中也非常注重政治思想建设,积极开展每月一次的主题党日,学习身边典型榜样,结合“七一”等重要时间节点组织纪念活动,通过各种方式加强理论学习,不断提高队员的政治理论水平。全队开设了两个党员先锋岗,组建了一支党员突击队,以“特别能战斗”诠释每名党员的责任与担当。

走近日常,衢江巡特警大队在持续提升队伍战斗力的同时,以谈心谈话为抓手,将组织关怀送到每个队员的心坎里。按照“六层五级”管理规定,在大队领导、班组长与队员之间开展各层级的谈心谈话,坚持做到一对一、近距离、常态化,保证了队伍零违纪违法。通过队伍内部排查,及时发现风险隐患,并专门成立帮教小组,落实上门家访制度,及时了解和解决队员的思想动态和实际困难,加深队员之间的沟通和情感,增强队伍的凝聚力和自信心,进一步推动基层党组织的建设和发展。

近年来,衢江巡特警大队党支部积极开展警示教育,始终把警示教育作为严明纪律的重要抓手,定期组织民辅警集中观看警示教育片。每周一上岗前,组织全体人员参观大队荣誉榜,并通报队伍检查情况、存在问题和整改要求,有效提高队伍拒腐防变能力,强化了廉政建设,提升了队伍素质,优化了执法服务,培养了优良作风,提高了工作效能。截至目前,全队未发生过违法违纪案事件,风清气正、士气高昂,彰显了特警本色。

安防从娃娃抓起

近日,泰顺县公安局交通警察大队五中队联合泗溪派出所民警走进校园,通过讲课、做游戏等形式,宣传交通安全和反诈骗知识,提高孩子们的自我安全防护意识。

通讯员 缪凝南



避灾技能牢掌握

近日,长兴县小浦镇应急管理站联合消防站、综合行政执法小浦中队、人武部等,在画溪村避灾安置点开展“安全知识与防范灾害”技能培训进农村宣传活动。

通讯员 张威



集中夜查护平安

近日,杭州钱塘区消防救援大队分成5组,以辖区商场、电影院、餐饮、KTV等场所为重点,开展消防安全集中夜查行动,针对检查发现的杂物遮挡消火栓等问题当场督促整改,对包厢采用可燃材料装修等违法行为拟受案查处。

通讯员 顾亚方



打好反诈预防针

近日,诸暨店口派出所民警深入店口镇湄池中学开展“青少年法治宣传月”活动。民警向师生们列举了常见的诈骗类型,引导大家提高警惕意识,并积极参与到反诈行动中来,共筑反诈“防火墙”。

通讯员 杨晶



科普消防知识

通讯员 张文强

本报讯 近日,苍南县赤溪镇应急办联合信智共富委,开展“普及消防安全知觉率,增强全民消防意识”主题活动。

应急办工作人员联合村干部、网格员等,走村入户发放宣传单,与村民互动,在轻松愉快的氛围中丰富村民的消防安全知识。同时,当地还通过培训,提高护林员消防意识,部署做好日常消防安全宣传,推动相关知识普及。

火速出警救援

通讯员 陈文青

本报讯 近日,义乌市上溪镇永宁街一3岁男孩手指被玻璃门卡住,经消防救援人员及时救援脱险。

当天,消防员接警后赶到现场,发现男孩左手四根手指被卡在某诊所的玻璃门缝。由于受到挤压,手指已经肿胀。指挥员一边安抚男孩情绪,一边安排消防员取来两把螺丝刀作为撬棍,从里外两边插进门缝慢慢扩大救援空间。

很快,男孩获救并被送往医院救治,经检查已无大碍。

燃气专项整治

通讯员 陈星星

本报讯 近日,温岭市消防救援大队成立燃气专项整治小组,开展燃气全链条消防风险隐患排查整治行动。

小组紧盯“问题气”“问题瓶”“问题管网”等风险隐患,以及生产充装、输送配送、用户使用等关键环节,深入燃气经营(充装)企业、餐饮经营场所、居住出租房屋、“九小”场所等,对各类非法违法行为严格落实停产整顿、关闭取缔、追究刑责等措施。同时,大队还组织召开燃气消防安全专项整治推进会,就相关业务展开培训。

及时消除隐患

通讯员 吴益

本报讯 近日,苍南县矾山镇新华街一户外停放着的电动车自燃,所幸被周边商户发现,及时用灭火器灭火。

7月以来,矾山镇一直把电动自行车消防安全常态化检查作为消防安全工作的重要环节,及时处置电动自行车违规停放、堵塞安全通道、飞线充电等问题,并发动共富委、村居,有针对性地宣传电动自行车消防安全知识。

走访慰问老人

通讯员 王苗苗

本报讯 近日,常山县消防救援大队“蓝焰U+”青年志愿服务队赴金川街道中心敬老院,开展了敬老慰问活动,深入推进“我为群众办实事”。

志愿者在为老人们送上慰问品及祝福,同时帮忙打扫卫生,与老人们聊心事、话家常。同时,详细检查了敬老院的疏散通道、消防器材和员工消防安全常识是否熟知熟会等,树立了消防救援队伍“爱民、敬老、助老”的良好形象。